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INOVACE VYUKY
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Nazev vzdélavaciho
materialu:

\VY_32_INOVACE_HRAVE12

Soutéz - pfirozena a desetinna ¢&isla, zlomky, délitel a nasobek, pfevody
iednotek, geometrie

Anotace:

Zaci soutézi ve skupinach.

Soutéz obsahuje témata:

1. Pfirozena a desetinna ¢isla (5., 6. ro¢.) - po¢etni operace s pfiroz. ¢isly do milionu,|
pocetni operace s deset. Cisly

2. Zlomky (5. roc.) - urcuje ¢ast z celku a fesi sl. tlohy

3. Délitel, nasobek (6. ro€.) - uréuje a uziva nasobky a délitele, fesi situace s vyuzitim
délitelnosti v oboru pfiroz. &isel

4. Prevody jednotek (5., 6. roc.) - prevadi jednotky ¢asu, hmotnosti, obsahu a objemu
5. Geometrie (6. ro¢.) - zna rozdily jednotlivych druhd ahld, vypogita obvod
obdélnika, charakterizuje kvadr a krychli, s¢ita a odg&ita velikosti uhlu

\/zdélavaci oblast:

Matematika a jeji aplikace

Roénik:

5.,6.
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TEMATA:

Zlomky Délitel, nasobek Prevody jednotek ~ Geometrie
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Pfiroz. a desetin. &isla

Vypocitej:

12369 36591
8271 -19839

Vypocitej:

356.103 =
2874 : 55 =

Vypocitej:

567,235 + 245,121 =
156,32 - 83,391 =

Vypocitej:

2,4.0,52=
48,4 .3,6 =

Zlomky

Spocite;j:
2 ze 45
5

! ze 160
8

Dopln tabulku:

tfetina | Sestina

990

6000

Tii kamaradi se vydali

na vylet na zficeninu
hradu. Polovinu trasy jeli
vlakem, 19 km autobusem
a 4 km 3li pésky. Jak
dlouha byla cesta na hrad?

Petr si chce koupit
televizor za 5820 K&. Tata
mu tekl, ze kdyz si tietinu
usetti, zbytek mu prida.
Kolik K& musi Petr usetfit
a kolik dostane?

TEMATA:
Délitel, nasobek

Zapis, kterymi
z ¢isel 1 - 10 je
délitelné cislo 40.

Vypis z Cisel
vsechny nasobky
¢isla 8:
8,13,0,16,1,4,
32,42,48, 50, 72.

Dopln véty tak, aby platily:

Cislo [J je délitelné 3.

Cislo [ je délitelem &isla 20.

(:Zislo 8 je delitelem ¢isla L.
Cislo 15 je delitelng 0.

Vypocitej rozdil
Ctyfnasobku

Cisla 2383

a dvacetinasobku
¢asla 398.

Prevody jednotek

Pieved’ jednotky:

1 den= [] min
1hod=[Js
letni prazdniny =] hod

Preved’ jednotky:

310 g=[1dkg
56 kg=L1g
561 dkg =[Jkg

Preved’ jednotky:
23ha=[]Ja
1200 m>=[J ha
13 m? =[] cm?
Pieved’ jednotky:
5325 1=[1hl

82 cl=[]1
3,11=CIml

Geometrie

Vysvétli rozdil mezi
ostrym, pravym,
tupym a pfimym
thlem.

Vypocitej obvod této
zahrady:
8m

6 12m

Kolik stén, hran
a vrcholt ma:

krychle
kvadr

Vypocitej:

18°46" +27°58'=
15°12" - 8°30'=



TEMATA:

Pfiroz. a desetin. &isla Zlomky Délitel, nasobek Pfevody jednotek Geometrie
Vypoditej: ) Cislo 40 je Preved jednotky: ostry: 0°< a < 90°
- ze45=18 délitelné: . pravy: o = 90°
5 : 1 den = 1440 ,
12369 36591 ] ! hod = 36005 tupy: 90°< a < 180°
8271 - 19839 g ze160=20 1,2,4,5,8. 10 letni prizdniny = 1488 hod | pHmy: o= 180°
20640 16752
Vypotitej: Dopli tabulku: Nasobky ¢isla 8: Pteved jednotky:
12m
356 . 103 = 36668 fetina |Sestina | | ¢ 16 32 48, 72. 310 g =31 dkg i
900|330 163 56 kg =56000 g
55 = =6+7+6+18+12+25
2874 :55=52(zb. 14) | (000 l2000 |1000 561 dkg = 5,61 kg E:Mm
Vypotitej: Cesta na hrad byla Napiiklad: Pieved’ jednotky: Kolik stén, hran
dlouhd 46 km. Cislo 12 e defitelné 3 a vrcholo ma:
567,235 156,32 e T 23ha=230a krychle: 6, 12, 8

245,121 - 83,391
812,356 72,929

Cislo 5 je délitelem &isla 20.
Cislo 8 je délitelem &isla 16,
Cislo 15 je délitelné 3,

1200 m®>=0,12 ha
13 m?= 130000 cm?

kvadr: 6, 12, 8

Vypocitej:

2.4.0,52=1,248
48,4 .3.6 =174,24

Petr si musi usetfit
1940 K¢ a dostane
3880 K¢.

(4.2383)-(20.398) =
=9532 - 7960 = 1572

Preved’ jednotky:

53251=53,25 hl
82cl=0,821
3,11=3100 ml

18°46° +27°58'=
=45°104" = 46°44"

15°12" - 8°30"=
= 14°72" - 8°30" = 6°42°
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